
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL 
 

N.º 6/AM/2023 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ORDEM DE TRABALHOS 

 

MARIA JOAQUINA BAPTISTA QUINTANS DE MATOS, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
LAGOS, TORNA PÚBLICO QUE: 
 
Nos termos do n.º 3 do Artigo 49.º, do Anexo I, do Regime Jurídico das Autarquias Locais, a 
ORDEM DE TRABALHOS da SESSÃO ORDINÁRIA desta Assembleia Municipal (convocada através 
do Edital n.º 5/AM/2023, de 12/04/2023), a realizar-se no dia 26 DE ABRIL DE 2023 (quarta-
feira), pelas 20.30 HORAS, no AUDITÓRIO DO EDIFÍCIO DOS PAÇOS DO CONCELHO SÉC. XXI, é a 
seguinte: 
I - Substituição de Membros da Assembleia Municipal. 
 
II - Aprovação de Atas: 

- Ata n.º 10/2021 - da 1.ª Reunião da Sessão ordinária de dezembro de 2021, realizada 
no dia 27/12/2021; 

- Ata n.º 11/2021 - da 2.ª Reunião da Sessão ordinária de dezembro de 2021, realizada 
no dia 28/12/2021. 

 
III - Período de Intervenções do Público. 
 
IV - Período Antes da Ordem do Dia: 

1 - Apresentação de listagem resumida referente à correspondência recebida e expedida; 
2 - Intervenções dos Grupos Municipais: 

2.1 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Por mais 
segurança em Lagos - reativar o Conselho Municipal de Segurança e preparar 
um sistema de videovigilância na cidade;  

2.2 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Combater a 
iliteracia - Criação de Biblioteca Móvel em Lagos; 

2.3 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Festejos para 
todos - Transitar dos fogos-de-artifício; 

2.4 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal Singular do CHEGA - Liberdade para 
arrendamento com opção de compra (AOC) em todas as habitações 
Municipais; 

2.5 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Comemorar Abril, 
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afirmar e valorizar o poder local democrático; 
2.6 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Pela Certificação do Doce 

D. Rodrigo de Lagos e pela Integração da Arte Xávega no Inventário Nacional 
do Património Cultural Imaterial; 

2.7 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU -1973-2023 - 50 anos do 
3.º Congresso da Oposição Democrática;2.8 - Moção apresentada pelo Grupo 
Municipal da CDU - É Urgente o aumento intercalar das reformas e pensões 
no ano de 2023; 

2.9 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Retoma do Orçamento 
Participativo em Lagos; 

2.10 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - 5 de maio Dia Mundial da 
Língua Portuguesa; 

2.11 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal da CDU - Saudação "Ao dia 
Internacional do Livro Infantil” e ao “Dia Mundial do Livro e dos Direitos de 
Autor"; 

2.12 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - Inovação, implementação 
e requalificação das placas toponímicas e meios comunicacionais no 
Concelho de Lagos; 

2.13 - Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal da LCF - (Re)criação do 
Conselho Municipal de Turismo; 

2.14 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal do PSD - Adesão de Lagos à Rede 
de Cidades Criativas; 

2.15 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal do PSD - Hospital Terras do 
Infante - A necessidade de ter Assistente Social a Tempo Inteiro; 

2.16 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal do PSD - Receber, Integrar & 
Valorizar; 

2.17 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal do PS - Dia 25 de Abril de 1974 - 
Saudação pela Liberdade; 

2.18 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal do PS - Dia 1 de Maio – Dia do 
Trabalhador. 

 
V - Período da Ordem do Dia: 

Ponto 1 - Apreciação e votação dos Documentos de Prestação de Contas e Relatório de 
Gestão do ano 2022 do Município de Lagos; 

Ponto 2 - Apreciação e votação da proposta de alteração do Plano Diretor Municipal de 
Lagos para adequação às regras do Regime Jurídico dos Instrumentos de 
Gestão Territorial e da Lei de Bases - Inclusão das novas regras de 
classificação e qualificação do solo; 

Ponto 3 - Informação escrita do Presidente da Câmara acerca da atividade do Município; 
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Ponto 4 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à 
aquisição de Serviços de Higienização de Equipamentos de Deposição de 
Resíduos Sólidos Urbanos; 

Ponto 5 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à 
aquisição de Serviços de Recolha Complementar de Resíduos Recicláveis; 

Ponto 6 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à 
aquisição de Serviços de Vigilância Humana para as instalações das Escolas 
Básicas do 2.º e 3.º Ciclos e Escolas Secundárias do Concelho de Lagos e do 
Espaço Jovem de Lagos;  

Ponto 7 - Apreciação e votação da proposta de Regulamento Interno do Serviço de 
Atendimento e Acompanhamento Social; 

Ponto 8 - Apreciação e votação da proposta da primeira alteração do Mapa de Pessoal do 
Município de Lagos/2023. 

 
 

NOTAS: - ESTA SESSÃO REALIZA-SE COM PRESENÇA DE PÚBLICO.  
O CIDADÃO QUE PRETENDA PODE INTERVIR NO INÍCIO DA SESSÃO, DURANTE O PERÍODO DE 
INTERVENÇÕES DO PÚBLICO, PARA SOLICITAR, DE FORMA SUCINTA, OS ESCLARECIMENTOS QUE 
ENTENDER, VERSANDO ASSUNTOS RELACIONADOS COM O MUNICÍPIO. A INTERVENÇÃO NÃO 
PODE EXCEDER OS 5 (CINCO) MINUTOS E CARECE DE INSCRIÇÃO PRÉVIA, ATÉ UM MÁXIMO DE 5 

(CINCO). 
- OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PODEM SER ACOMPANHADOS NA INTERNET, NO CANAL DO 

YOUTUBE E NA PÁGINA DE FACEBOOK DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LAGOS. 
 
 

E, para constar, se publica este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares 
públicos do costume e no sítio da internet da Assembleia Municipal - www.am-lagos.pt. 
 
Antigos Paços do Concelho de Lagos, 20 de abril de 2023 
 
A Presidente da Assembleia Municipal, 
 
Maria Joaquina Baptista Quintans de Matos, Dra. 
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